

# Športski List

Godina II. Broj 37.

Subotica, ponedjeljak 9 ožuljak 1936.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,  
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

## SNP i njegove metode rada

U početku ove godine športski život u Subotici tekao je potpuno normalno. Sve se je odigravalo u okviru pravila. Nikakvih ekscesa nije bilo ni sa čije strane. To je pravo čudo za športsku Suboticu. Prvenstvene utakmice koje su u toku završavale su se bez većih incidenata. Pobjedjivali su bolji klubovi i nije trebala „ničija“ pomoć. Športski svijet kod nas počeo je gajiti nadu, da će naš šport već jednom doći u pravi kolosijek. Naime, da će prestati podvale i mahinacije uperene protiv nekih klubova od strane sadašnjih športskih vlastodržaca i da će sami klubovi između sebe na športskom polju riješiti ko je bolji. Medjutim njihove nade bačene su u prah. Da je to tako najbolje nam svjedoči sama stvarnost odnosno događaji koji su se odigrali u posljednje vrijeme u našem športu. Oni nam jasno ilustruju namjere sadašnjih športskih vlastodržaca, da se športske prilike kod nas ne smiju normalizovati. Ako bi do toga došlo prve žrtve bili bi baš oni. Ne samo da bi izgubili svoje položaje već i jedan veliki izvor prihoda. To oni ne mogu dozvoliti ni po koju cijenu. Sadašnji športski vlastodržci radije su spremni uništiti sav šport no napustiti svoje položaje odnosno nešportske metode rada.

Događaj o kojem se ovdje radi odigrao se na utakmici Slavija—Bačka. Autosudija g. Tenkelj podnio je prijavu Kaznenom odboru Potsaveza protiv Bačkinog igrača Evetovića Mirka zbog uvrede iz § 36 Kaznenog Pravilnika JNS-a. Taj § ovako glasi: „... Istom će se kaznom kazniti igrač koji vredja ili se nepristojno ponaša prema medijsnjem sudiji“. Kazneni odbor Potsaveza donio je odluku, da se dotični igrač suspenduje i pozove na saslušanje u srijedu 4 III 1936 god. Ovu svoja odluku Kazneni odbor Potsaveza bazirao je na § 67, koji glasi: „... Ako je pak okrivljeni optužen radi prekršaja za koji je po Pravilniku predviđena minimalna kazna zabrane igre od 1 meseca ima se okrivljeni odmah i suspendovati od daljnje igre, s time da mu se ta suspendacija računa u kaznu. Suspendacija se ima izreći i u tom slučaju ako je okrivljeni učinio prekršaj za koji je minimalna kazna ispod mesec dana, a Kazneni odbor iz prijave stekne uverenje, da će kazna biti izrečena na više od mesec dana...“ Dotični igrač je otišao na zakazani dan u prostorije Potsaveza i poslije saslušanja izrečena mu je kazna od 2 nedjelje neigranja.

Šta je protupravilno u cijeloj ovoj stvari? Kazneni odbor Potsaveza prekršio je pravila pri izricanju suspendacije odnosno kazne Evetoviću. U § 67 stoji ovo: „Suspendacija se ima izreći i u tom slučaju, ako je okrivljeni učinio prekršaj za koji je minimalna kazna ispod mesec dana, a Kazneni odbor iz prijave stekne uverenje, da će kazna biti izrečena na više od mesec dana...“ Dakle suspendacija se mora izreći i onda ako je igrač učinio takav prekršaj koji za sobom povlači minimalnu kaznu ispod mesec dana ali samo onda ako Kazneni odbor Potsaveza stekne uverenje na osnovu prijave da se protiv tog igrača ima izreći kazna veća od mesec dana. Medjutim šta se desilo. Kazneni odbor Potsaveza na svojoj sjednici od 4 III 1936 kaznio

je Evetovića sa 2 nedjelje neigranja. To znači, da dotični odbor nije stekao uvjerenje na osnovu prijave da se Evetović ima kazniti zabranom igre duže od mesec dana, a samim tim nije ni smjela uslijediti suspendacija Bačkinog igrača.

Zašto je onda suspendovan Evetović? To je svima jasno pa i onima koji se nemisle svojom glavom. Suspendacija je uslijedila zato, da Evetović ne bi mogao igrati protiv ŽAK-a. Ovaj igrač je najborbeniji i najjači u Bačkinom navali. On je velika opasnost za ŽAK i zato mu se mora imputirati nekakav prekršaj i onemogućiti ga za tu utakmicu. Za ovo su najpodesniji prekršaji ovakve vrste, a naročito onda ako je u pitanju aut-sudija koji se nalazi u zavisnom položaju prema upravljačima ŽAK-a. Jedna mala presija sa njihove strane dovoljna je da on podnese ovakvu prijavu. Mi ne tvrdimo da je bilo baš u ovom slučaju tako ali pretpostaviti se može. Za ostalo se ne treba starati to će već uraditi Potsavez.

Na sjednici Kaznenog odbora optuženi Evetović branio se da on nije psovao Tenkelja. To mu nije ništa pomoglo. Njemu se ne smije ništa vjerovati. On se tretirao kao najveći pokvarenjak i svaki njegov iskaz uzimao se kao neistina. Pa to je i razumljivo, jer je on igrač Bačke, a Bačku se mora goniti. To je klub koji izaziva nered, čiji igrači psuju i uopće klub koji stalno krši pravila. Tako pričaju gospoda iz Potsaveza. Naprotiv sve laži i podvale dolazile one bilo od kakvih ljudi samo ako su uperene protiv Bačke, Potsavez odmah prima za istinu ne provjeravajući ih. Isto tako igrači drugih klubova čine grube grješke na teren u kojima

su svjedoci hiljade i hiljade ljudi pa se protiv njih ne preduzimaju nikakvi koraci (slučaj Kečkeša). U ovakvim slučajevima športski vlastodršci opravdavaju se time, da sudija, aut-sudija i športski nadzornik nisu ništa vidjeli. Iskazi protivničkih igrača i ostalih na terenu ne mogu se uzeti u obzir. Ovakvo se postupa samo onda ako su u pitanju klubovi odnosno igrači klubova koji su članici Potsaveza. Dok za druge klubove to ne važi, jer onda i sudija i aut-sudija i športski nadzornik imaju tako dobre oči, uši i fantaziju da vide, čuju i izmisle i ono što se nije desilo. Da je to tako najbolje nam dokazuje ovaj slučaj na utakmici Slavija—Bačka.

Kud nas ovo vodi? Ovakve nešportske metode rada najodgovornijih lica u našem Potsavezu vode naš šport u sigurnu propast. One povlače za sobom vrlo štetne posljedice. Lažne prijave, iskazi i slične podvale postaću učestale pojave u našem športu. Ljudi koji su pljunuli na čast, poštenje i pravdu baviće se ovim unosnim poslom, a svu štetu trpiće sam šport. Uslijed ovakvih metoda rada igrači anatemisanih klubova izloženi su opasnosti da svakog momenta bude podnesena ovakva prijava protiv njih i da im se onemogućiti daljnja igra. To će imati za posledicu tu, da će igra po vrijednosti opasti, da će Potsavez unaprijed odrediti klub koji će biti prvak, da će se gurnuti na stranu klubovi koji imaju za sobom gro športske publike. U znak protesta publika će napustiti športske terene — što je potpuno opravdano — a šport bez publike osuđen je na sigurnu smrt. Ovakva žalosna sudbina snačiće subotički futbol, ako sadašnji športski vlastodršci ne budu blagovremeno uklonjeni.

## Slavija nakon sjajne igre pobjedjuje Žak s 3:1 (1:0)

Jučerašnja utakmica između Slavije i Žaka privukla je na igralište Bačke lijep broj gledalaca. Publika se zaista na ovoj utakmici nije razočarala (sem Žakovih kibica). Igra je bila lijepa i tehnički na dosta visokom nivou, naročito sa strane Slavije. Slavija je ovu utakmicu riješila u svoju korist potpuno zasluženo. Da je njena navala bila samo malo prisebnija pred golom protivnika rezultat bi bio još veći. Klizav teren je dosta smetao ljepoti utakmice, koja je nadoknadjena velikim elanom igrača.

Pred sudiju g. Sonenberga momčadi izlaze u slijedećim postavama:

Slavija: Sabo, Rukavina, Bojnčki, Ši, Kopas, Balaž, Demeter, Karip, Pisanić, Hušla, Baranji.

Žak: Hanak, Papić, Kenjereš, Matijević, Janjić, Hegediš, Šajković, Kečkeš, Rajčević, Bogešić, Barna.

Slavija ima početni udarac i odmah na valjuje. Igra se kombinatno i lijepo. Žak se ne snalazi. Slavija igra sve bolje i stalno ugrožava gol Žaka. Slavijina momčad igra tehnički i kombinatno mnogo bolje od Ža-

ka. Slavija svojom igrom osvaja simpatije publike. Mali broj Žakovih kibica bodri svoje igrače, ali izgleda pred Slavijom stalo im je znanje. Najbolji igrači Žaka Kečkeš i Janjić gube se na terenu. Halflinija i navala Slavije briljira. Njihovoj igri ne bi mogla odoljeti i bolja momčad nego što je Žakova. Slavijina momčad je na ovoj utakmici pokazala da zna igrati pravi futbol. Tehničkih poteza i kombinacije bilo je vrlo mnogo, koje je publika i pozdravila. Slavija je kroz cijelo prve poluvrijeme bila terenski nadmoćnija. Žak je samo na momente uspio da ugrozi vrata Slavije, ali bez uspjeha.

U drugom dijelu igre Slavija igra još poletnije. Naročito to važi za navalu. Ovakova poletna i brza igra Slavije potpuno zbunjuje Žakovu odbranu. Žak igra sve slabije. Iako igrači nastoje da pruže sve svoje znanje ništa im ne polazi za rukom. Svaka odbijena lopta od Žakove odbrane plijen je dobro raspložene halflinije Slavije. U ovom dijelu igre da je Slavija imala malo više sreće i da je navala pred golom Žaka bila nešto prisebnija uspjela bi da da još barem dva gola. Žak tek u 15 min. dolazi do izražaja, ali i to za

veoma kratko vrijeme. Slavija ponovo preuzima igru u svoje ruke i dominira poljem. Pred sam kraj Slavija se povlači u odbranu da bi sačuvala rezultat i zato Žak sada stalno navaljuje. Iznudjuje nekoliko korena, ali Slavija ne popušta.

Kod Slavije najslabija je bila uza odbrana. Sabo na голу imao je dobrih momenata, ali nosi krivicu za primljeni gol. Rukavina je bio bolji bek. Bojnički nije pokazao ništa naročito. Halflinija je igrala odlično. Bili bi nepravedni ako bi ma i koga isticali. Sva trojica su igrali odlično. Ali mali Balaž na lijevom kraju stekao je najviše simpatije publike. Njegova odlična i tehnički dotjerana igra bila je pravo uživanje. Od njega ni Kečkeš, a ni Šajković nisu bili u stanju da ma šta urade. Navala je igrala isto tako dobro. Demeter se istakao svojim brzim bjezovima i odličnim centar šutevima. On je upravo s lakoćom prelazio brzog Kenjereša. Karip je bio vrlo dobar. Pisančić je bio duša navale. Pametna igra ovoga igrača mnogo je doprinela, što mu je četa izvojevala ovako lijepu pobjedu. Hušla je dribl majstor. Ova njegova vještina danas je došla do punog izražaja. Pored toga što je dobar tehničar, on se juče pokazao i kao vrlo borben igrač. Baranji na lijevom krilu potpuno je zadovoljio. Pohvalu zaslužuje za svoju veliku prisebnost, kojoj može zahvaliti što je on sam zabio dva gola.

Žak je igrao danas dosta slabo. Kod njega su svi redovi bili podjednaki. I tu je odbrana bila najslabija. Hanak na голу bio je nesiguran i nosi krivicu za treći gol. Papić

nije pokazao ništa. Kenjereš mu je bio dostojan partner. Matijević je igrao solidno, ali nije bio u stanju da dovoljno pazi na dobro raspoloženog Baranija. Janjić je bio slab. Hegediš je bio najbolji u halfliniji. Navala se danas pokazala vrlo slabo. Gdje im je igra i pucačka sposobnost od prošle nedjelje. Može se reći da ona nije bila u stanju da ozbiljno ugrozi vrata Slavije. Šajković na krilu izvrsno držan od protivničkog halfa nije bio u stanju ništa pokazati. Kečkeš nije bio ni sjenka onoga sa prošlih utakmica. Rajčković spor. Ništa mu nije polazilo za rukom. Bogešić isto tako nije pokazao ništa naročito. — Barna je bio još najbolji u navali.

Sudija g. Sonenberg bio je dosta slab. Imao je upravo početničkih griješaka. Naročito mu se mora predbaciti to, što je igračima Žaka dozvoljavao gadne grubosti.

Golovi su pali ovom redom:

U 25 min. prvog poluvremena Karip centrira loptu sa korner linije. Baranji hvata i puca u mrežu pored Hanaka 1:0 za Slaviju.

U 5 min. drugog poluvremena Demeter prelazi Kenjereša, divno centrira, Baranji prima loptu na pet metara pred golom. Čeka jednu sekundu i plasira u mrežu 2:0 za Slaviju.

U 11 min. Karip tuče kazneni udarac sa 20 metara. Lopta se odbija od stativa. Hušla pritrčava i glavom zabija i treći gol 3:0.

U 15 min. Kečkeš s korner linije puca na gol. Sabo se baca, ispušta loptu iz ruku. Rajčković pritrčava i ubacuje u mreži 3:1.

## Bačka—Zrinjski 2:1 (0:0)

Po klizavom terenu odigrana je gornja prvenstvena utakmica koja je donijela prve bodove Bački. Sama igra, koju su pokazale obje momčadi bila je na niskom nivou. Tek u drugom poluvremenu Bačka je počela malo da kombinira, ali to je bilo daleko od zadovoljavajućeg. Bačka još uvijek daje slabe partije. Svake nedjelje se tim mijenja pa nema uigranosti među igračima.

**Bačka:** Šimoković, Bojić, Hampelić, Vujković I, Šarčević, Kopunović I, Crnjaković, Vujković II, Kopunović II, Sabanov i Cvijanov.

Šimoković je zadovoljio i ako nije smio izpuštiti onu loptu, koju je sudija vidio da je prešla crtu! Hampelić je bio nesumnjivo najbolji čovjek na terenu. Odličan start, sjajno namještanje bile su njegove glavne odlike. Da nije njega bilo sigurno je da bi Bačka primila još koji gol. On je bio dovoljan da sam razbije navalu Zrinjskog. Bojić nije u staroj formi. Nije igrao slabo, ipak on može mnogo više da da. Halflinija je bila nemoćna. Dva krilna halfa ispod svake kritike. Naročito desni half Vujković I, koji nije bio nikakva opasnost za protivničke igrače. Šarčević je zadovoljio. Istina da je imao suviše loše pomoćnike, pa mu se može pripisati kao neko opravdanje. Navala je izvela samo dva tri uspješna poteza. Inače su se igrači stalno mijenjali, pa se nije moglo ni očekivati ništa naročito. Crnjaković je bio na krilu slab. Dobijao je vrlo malo lopta, pa nije mogao pokazati svoje znanje. Na spojeci nešto bolji. Sabanov nije zadovoljio ni na spojeci ni na krilu. Klizav teren izgleda da mu ne prija. Kopu-

nović II iako nije u treningu, pokazao je ovoga puta da je najbolji igrač Bačke u navali. Vujković II je igrao promjenljivo. Cvijanov je bio pored Kopunovića II, najbolji u navali.

**Zrinjski:** Barna, Evetović, Piuković, Djurasev, Kiralj, Kopilović, Letić, Bačlija, Mihačević, Kokić, Šarčević.

Zrinjski je bio opasan samo dotle, dok je mogao izdržati, t. j. samo u prvom poluvremenu. Za to vrijeme dvije sigurne šanse nespretna navala nije umjela da iskoristi. Barna nije imao prilike da se istakne. Za golove nije kriv. Evetović je bio najbolji iako je zabio auto-gol. Piuković je dobar partner, ali je jako težak i neokretan. U halfliniji se istakao Kopilović. Ostali su dali prosječnu igru. U navali se nije niko isticao. Bačlija je ipak bio najbolji. Nije upućao penal, pa je poslije toga igrao slabo.

Golovi su padali ovim redom:

U 10 min. drugog poluvremena Sabanov puca, Evetović kiksira i lopta odlazi u gol 1:0 za Bačku.

U 20 min. Vujković centrira, a Sabanov glavom bije u gol. U 30 min. Kokić puca, Šimoković ispušta loptu, pa ponovo hvata, a sudija dosudjuje gol!

Ovu utakmicu sudio je g. Hiršler slabo. Taj čovjek zna sve drugo, samo sportska pravila ne zna. Gol uopće nije bio pa ipak je dosudio. Ako ne vidi dobro, mi mu preporučujemo neka uzme pored cvikera još i naočare. Možda će onda bolje vidjeti. Zaista naš Popsavez ima izvrsnih sudija.

## Sand—Šport 3:0 (1:0)

Jučer na igralištu Sanda pred stotinu gledalaca odigrana je prvenstvena utakmica između Sanda i Športa, koja se završila sigurnom pobjedom Sanda.

**SAND:** Mesaroš, Štesna, Žaki, Šviker, Koras I, Zvekan II, Fišer, Koras II, Jakovetić, Poljvaš, Kon.

**SPORT:** Han, Hegediš, Ronjec, Tot I, Gotvald I, Kurai, Tot II, Besedeš, Aracki, Demegri, Gorčik.

Rezultat potpuno odgovara igri. Sand je bio cijelo vrijeme bolji, nadmoćniji i zasluženo je odnio uvjerljivu pobjedu. Mogao je postići još nekoliko golova, da mu je navala bila malo prisebnija i odlučnija. Pored sve te velike nadmoćnosti on nije pokazao ništa naročito. Igrao je hastirano bez kombinacija, bez sistema, većinom na prodore koji su mu slabo uspjevali kraj robusne odbrane Športa. Navala mu je dolazila često

do 16 m., ali dalje nije nikako mogla. Hegediš i Ronjec su bili stubovi od kojih su se razbijale sve protivničke navale.

Šport je danas potpuno razočarao. Od njega smo mnogo više očekivali. Poslije nedjeljnje utakmice sa Slavijom, gdje je dao sjajan otpor i u malo što im nije uzeo oba boda, danas je potpuno podbacio. Nije tu bilo nikakvog dodavanja i kombiniranja, nego je svaki igrač htio da se što prije oslobodi lopte. Svaki je lupao naprijed bez ikakvog cilja. Pa i one požrtvoavnosti koje obično on pokazuje, danas nije bilo. Jedino je uza odbrana zadovoljila. Han je izbranio nekoliko teških lopti. Naročito je dobro hvatao visoke lopte. Hegediš i Ronjec neobično snažni uspješno su zadržavali sve navale Sanda. U halfliniji mogao bi se pohvaliti Gotvald I, svojom požrtvovanošću. Navala je bila najslabija. Nije mogla da zadrži nijednu loptu i nijedan ozbiljni šut nije poslala na gol.

Kod Sanda je bila bolja odbrana nego navala. Mesaroš nije imao ništa posla. Isto tako ni Štesna ni Žaki. U halfliniji je bio najbolji Zvekan I. Dobar tehničar, dobro dodaje i ima dobar pregled igre. U navali je Poljvaš bio najbolji. Kraj njega bi se mogao pohvaliti Fišer i Kon.

Prvi gol pao je u 32 min. prvog poluvremena dao ga je Poljvaš poslije centaršuta Fišera.

Drugi gol je pao u 29 min drugog poluvremena poslije jednog lijepog prodora Kona, golom ovoga.

Treći gol je dao Fišer sa 20 met. u 32 min.

Sudio je g. Ruzman vrlo dobro.

## Tabela subotičkog prvenstva

1. Slavija	9	6	1	2	25:14	13
2. Bačka	10	6	1	3	23:21	13
3. Žak	6	5	0	1	27:12	10
4. Sand	9	3	2	4	13:14	8
5. Šport	10	3	2	5	14:19	8
6. Konkordija	9	3	2	4	6:14	8
7. Zrinjski	9	2	2	5	7:12	6
8. SMTK	8	1	2	5	11:21	4

## Pismo iz Vrbasa

### Dulcis—Odžački SK 2:1

Za prvi nastup S. K. Dulcisa u Vrbasu u prvenstvenim utakmicama vladalo je veliko interesovanje, tim više što je Dulcis odlično počeo utakmicu za bodove u Senti. Medjutim kiša je pokvarila račun mnogim sportistima i omela ih da budu svjedoci nedjeljnog susreta. Ovome treba dodati još i zakasnjene sudije g. Bogdanovića, koji je zakasnio za čitav sat. Zaista igračima oba tima, koji su u određeno vrijeme izašli na teren, nije ni malo bilo ugodno stajati na kiši i čekati gospodina doktora, koji je iz privatnih razloga bio spriječen, da se pojavi u određeno vrijeme. Sama igra sa obeju strana nije mogla biti lijepa, jer je teren bio jako raskvašen i blatnjav, a mjestimice i pod vodom. Razumje se po takvom terenu nije se mogao prikazati lijep nogomet protkan sa tehničkim finesama. Brzo osvajanje terena, često pucaње na gol to je bila tozinka oba tima. Dulcis nije pokazao očekivanu igru. Odlična je bila samo uza odbrana, gdje je Poljvaš bio na visini. Halflinija bila je slaba. Više se posvetila defenzivnoj igri, te je tako izostalo potpomaganje navale, koja je igrala slabo, bez elana. U navali zadovoljio je potpuno samo Pal, koji je igrao bez griješaka. Navalu je vodio Bajac. On je poznat kao izvrstan tehničar, ali po ovakvom terenu njegova igra nije mogla doći do punog izražaja. Ostali su bili slabiji. Čudi me postavljanje Rapa u tim od uprave, koji je bio na očigled bolestan. Gosti su se pokazali kao izvršni fudbaleri. Da je teren bio sav pobjeda im ne bi izostala nad nedjeljnim Dulcisom. I tako su bili ravnopravni a u nekim momentima i bolji od domaćina, ali ih sreća nije služila. Najbolji njihov čovjek, a ujedno i na terenu bio je half Kanjo, koji je zadivio gledaoce svojom odličnom igrom. Istakli su se još: Ruprih u голу, a u navali Pos i Šmit. Golovi su padali na ovaj način: u 3 min. Dragin prodire, idealno centrira i Pal glavom postiže voćstvo za Dulcis 1:0. Pred kraj poluvremena Mondović nepotrebno faultira protivničkog igrača na 16 m. iz kojeg gosti postižu izjednačenje. Rezultat ostaje isti sve do pretposljednje minute, kada Pal daje pobjedonosni gol. Rezultat nije realan. Nerješeno rezultatu mnogo više bi odgovarao toku igre. Zaista Dulcis je srećno pobjedio. Sudija bio je prosječan i malo je vukao za domaće.

Molimo cijenjene pretplatnike da je jedino ovlašteno lice u buduću za skupljanje pretplate za naš list g. Blaško Stipić. Ako bi neko platio drugome zato će snositi sam štetu.

Uredništvo

# Prvenstvene utakmice u provinciji

## Opća grupa

VSC—Žak (Sombor) 3:1 (2:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završila se s gornjom pobjedom Vsc-a. Žak postiže vođstvo po Djuriću. Vsc po Struku izjednačuje, pa odmah poslije toga Spies postiže vodeći gol. U drugom poluvremenu u 30 min. Spies postiže i treći gol. Sudio je g. Tušanović.

Somborski AK—JSK (Kula) 2:2 (1:0)

Prvorazredna prvenstvena utakmica završila se neriješeno. Rezultat odgovara igri.

SAK postiže vođstvo autogolom. Jsk u drugom poluvremenu izjednačuje iz jedanaesterca. Poslije toga obje momčadi postižu još po jedan gol. Ovu je utakmicu sudio g. Kozomara.

Sivački Sk—Hajduk (Kula) 2:1 (2:1)

Prvenstvena utakmica koja se završila zasluženom pobjedom Sivačkog Sk. Pačuča postiže vođstvo za Hajduk. Durlas izjednačuje. U 38 min. Durlas postiže pobjedonosni gol. Sudija g. Čosić.

## Srednjobačka grupa

SENTA

Sak—Gradjanski (St. Bečej) 11:0 (7:0)

Sak je uspio da katastrofalno potuče Gradjanski. Sak je bio bolji u svakom pogledu i rezultat je potpuno realan. Gradjanski se na ovoj utakmici pokazao kao slab tim. Sudija g. Avramov bio je dobar.

VRBAS

Dulcis—BŠU 2:0 (1:0)

Za ovu utakmicu vladalo je veliko interesovanje, jer se Dulcis u posljednje vrijeme pokazao u dobroj formi. Pobjedu je iznio potpuno zaslužen. On je bio i tehnički bolji i nadmoćan preko cijele igre. Kod Bezdana

su se istakli pojedinci, dok kao cjelina su se pokazali slabo. Sudija g. Lozanov dobar.

SOMBOR

Šport—Tri Zvezde 3:2 (1:0)

Ovaj rezultat predstavlja malo iznenađenje jer su Tri Zvezde izgubile još jednu utakmicu, iako se to nije očekivalo. Šport je iznio sigurnu i zasluženu pobjedu. Sudija g. Tamaši.

ODŽACI

OŠC—Krivaja 5:0 (2:0)

Ošc je bio u velikoj nadmoćnosti i sigurno je pobijedio. Sudija g. Segedinski.

## Potiska grupa

Čantavirski AK—Jugosloven 1:1 (1:0)

Prvorazredna prvenstvena utakmica završila se neriješeno. Igra je bila ravnopravna. U prvom poluvremenu Čak uspijeva da postigne vođstvo po Bakošu. U drugom poluvremenu Jugosloven snažno navaljuje i uspijeva po Pajiću da izjednači. U 32 min. jedan igrač Jugoslovena udara Olaha igrača Čaka. Nastaje međusobno obračunavanje u kojem uzimaju učešća svi igrači. Na kraju se i publika umiješala u tuču. Ovom sveopćem

metežu učinila je kraj policija. Ovu je utakmicu sudio g. Beleslin.

B. TOPOLA

Jak—Slavija (St. Bečej) 2:1 (0:1)

Prvorazredna prvenstvena utakmica. Sudija g. Sabo. U prvom poluvremenu teče mlaka igra. U 45 min. Velimir daje vodeći gol za Slaviju. U drugom dijelu igre Jak se snalazi i izjednačuje po Turaju. Odmah nakon toga Kalmar iz penala postiže pobjedonosni gol.

# Prvenstvene utakmice u Zagrebu Beogradu i Novom Sadu

ZAGREB

Gradjanski—Hašk 5:0 (1:0)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova završila se katastrofalno po Hašk. Na ovoj utakmici Hašk se pokazao u vrlo lošem svijetlu. Ni kao cjelina ni pojedinačno nije vredio ništa. Igrači nisu mogli nikako da se snadju i da razviju svoju uobičajenu igru. Naprotiv Gradjanski dao je odličnu igru. On je bio preko cijele igre nadmoćan. Osim toga on je igrao požrtvovno i sa velikim elanom. Ovakvom igrom on je pregazio Haška. Golove za Gradjanski dali su Perlić 2, Brozović, Pleše i Kokotović.

Konkordija—Slavija (Varaždin) 5:3 (3:1)

Konkordija je zasluženom pobjedom Slaviju. Ona je dobro igrala naročito u prvom poluvremenu. Sve do kraja poluvremena vodila je s 3:0. U drugom poluvremenu Konkordija popušta i Slavija je tada navalila na njen gol. Medjutim to joj je malo pomoglo, jer je oba boda ostavila u Zagrebu. Konkordija je i na ovoj utakmici pokazala svoje tehničko znanje ali samo u polju. Medjutim pred golom navala se pokazala dosta neprecizna u pucanju. Rezultat je realan.

Hajduk—Sparta 1:0 (0:0)

Hajduk je napravio veliko iznenađenje pobjedivši Spartu. Svi su očekivali njenu pobjedu, medjutim Sparta je jako podbacila. Istina ona je bila nadmoćna ali nije uspjela da zabije nijedan gol.

BEOGRAD

Jedinstvo—Jugoslavija 1:0 (0:0)

Jedinstvo je u prvenstvenoj utakmici pobijedilo Jugoslaviju. Ono je igralo vrlo dobro, a naročito je dobro kombiniralo. Naprotiv Jugoslavija je igrala vrlo loše. Kombinacije su joj bile vrlo slabe i neprecizne. Nijedna opasnija navala na gol Jedinstva nije bila. Iz samog rezultata se vidi koliko je Jugoslavijina navala bila neefikasna, jer za čitavih 90 minuta nije bila u stanju da zabije jedan gol.

Bask—Sloga 3:3 (2:1)

Bask je silom izvukao neriješen rezultat protiv Sloge. On je pokazao vrlo slabu igru. Sve su mu linije bile nekako u rašti mane. Naprotiv Sloga igrala je dobro i dala je snažan otpor Baskovcima. Ona je zasluženom oduzela jedan bod crno-bijelima.

NOVI SAD

Gradjanski (Sremska Mitrovica)—Radnički 3:1 (3:1)

Ovaj rezultat predstavlja malo iznenađenje jer se očekivala pobjeda domaćeg Radničkog. Medjutim on je dao slabu igru i potpuno zasluženom je izgubio oba boda.

Vojvodina—Makabi 6:0 (3:0)

Vojvodina je dala odličnu igru i prosto pregazila svog protivnika. Ona je tehnički i taktički bila mnogo bolja od Makabija. Rezultat je potpuno realan.

# Službeni dio subotičkog Kuglačkog potsaveza

ZAPISNIK

Sjednice Upravnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 5. ožuljka 1936 g. u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Miškulin, Fuks, Horak, Peić, Bošnjak, Pilić i Sabanov.

Ovjerava se zapisnik sjednice UO-a od 6. veljače 1936 god.

1. Upućuje sesekretar, da predloži JKS-a, da se briše iz redovnog članstva KK „Bunjevac“, Subotica.

2. UO uzima na znanje i potvrđuje sklopljeni sporazum učinjen između Potsaveza i prestavnika vlasnika kuglana u Subotici i Paliću u pogledu plaćanja pristojbe u korist blagajne Potsaveza, prema kojoj su se obje strane sporazumile, da će godišnje plaćati potsavezu i to: vlasnici duplih kuglana po Din. 120, sa jednom kuglanom Din. 100 za Suboticu, a na Paliću vlasnici kuglana po Din. 60, bez obzira na vrstu kuglane. Pristojba se plaća polugodišnje unaprijed.

3. Uzima se na znanje okružnica JKS-a br. 1 i 2.

4. Uzima se na znanje izvještaj KK „AKD“ br. 78 od 10. II. 1936 g. prema kojem se likvidira spor sa KK „Zvezda“ u vezi odigravanja peharne utakmice dne 15. XII. 1935 g.

5. Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave KK Obrtnika, koja je izabrana na redovnoj godišnjoj skupštini dne 16. II. 1936 g.

6. Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave Sub. Zanatlijskog KK, koja je izabrana na redovnoj godišnjoj skupštini dne 23. II. 1936 g.

7. Uzima se na znanje i odobrava izbor nove uprave KK Zanatlijskog Pevačkog Društva.

8. Uzima se na znanje dopis KK Zvezda br. 12 od 28. II. 1936 g. u predmetu odigravanja prij. utakmica.

9. Na pokrenuto pitanje, da Potsavez donese tumačenje što se ima smatrati prijateljska, a što trening utakmica, da bi se time tačno preciziralo za koje utakmice klubovi moraju plaćati Potsavezu odnosnu taksu, kako je to rješenjem UO Potsaveza zaključeno i da klubovi ne bi mogli ovo naredjenje Potsaveza izigravati, UO (donosi sljedeće principijelno rješenje: Svaka međuklubska kuglačka utakmica se smatra prijateljskom utakmicom. Za svaku prijateljsku utakmicu, koju klub priređuje, dužan je prijaviti Potsavezu, shodno propisima Pravila JKS-a i zatražiti od Sekcije ZKS-a, da se delegira savezni sudija za vodjenje iste. Klubovi koji se o prednje ogrješe biće strogo kažnjeni.

10. UO rješava, da prilikom odigravanja kugla utakmica na Paliću, na koje je delegiran savezni sudija iz Subotice, troškove snasaju podjednako kako priređivač, tako i gostujući klub.

11. Uzima se na znanje izvještaj komisije o pregledu kuglana.

12. Upućuje se Sekretar, da u sporazumu sa potsaveznim kapitenom stupi u pregovore za zaključenje međugradskih utakmica sa Novim Sadom, Somborom itd. te o tome podnesu UO-u konkretan predlog.

13. Upućuje se potsavezni kapiten, da pripremi predlog za iduću sjednicu za odigravanje utakmica u korist Potsavezne blagajne „Potsavezni dan“.

Fuks Franjo, s. r. sekretar.

## SLUŽBENE VIJESTI

Sjednica Kaznenog odbora Kuglačkog potsaveza održaće se 13. III. 1936 u 7 sati uveče u gostionu „Zeleno Drvo“.

==\*

ŠVAJCARSKA—BSK 2:2 (2:1)

Bern. BSK je svoju prvu utakmicu na turneji po Švajcarskoj igrao neriješeno sa reprezentacijom Švajcarske. On je dao dobru igru u svim linijama zato je i postigao tako povoljan rezultat.

JUGOSLAVIJA—NIN—ALES 4:2 (1:2)

Nin. Jugoslavija je svoju drugu utakmicu na turneji po Francuskoj sigurno riješila u svoju korist. Igru koju je pokazala svidila se publici. Sve su joj linije dobro igrale, a naročito valflinija. Rezultat je realan.

Madjarsko prvenstvo: Ferencvaroš—Budafok 6:1 (3:0); Kišpešt—Terekveš 4:0 (2:0); Eržebet III kerilet—Bočkai 2:0 (1:0); Hungarija—Atila 4:0 (2:0); Budai 11—Ujpešt 3:0 (3:0); Salgotarjani B. T. C.—Seged T. C. 0:0; Febus—B. Zuglo 6:4 (1:0)

# VIJESTI Da li znate?..

**Higl i Sekulić Bane** odlični naši igrači otputovali su za Švajcarsku da pojačaju tim BSK-a na njegovoj turneji.

**Edo Plac** golman Jugoslavije povredjen je na utakmici u Alesu i morao je nekoliko dana ostati u postelji. Povreda kreće na bolje i moći će braniti gol Jugoslavije na njenim daljnjim utakmicama.

**D. Dimitrijević i B. Petrović** napustili su Jugoslaviju uslijed nesporazuma sa sadašnjom upravom kluba. Izgleda nam da se prilike u Jugoslaviji nisu još potpuno normalizovale.

**Ilija (Ljubljana)** odlučila je da rasturi svoju fudbalsku sekciju uslijed sukoba sa ostalim sekcijama kluba.

**Utakmica između Jugoslavije i Montevidea** igra se 29 ožuljka u Beogradu.

**Joachim Balke** čuveni njemački plivač postavio je nov njemački rekord u prsnom plivanju na 100 m. u vremenu 1.12.4.

**Jugoslovenski Zimsko Sportski Savez** odlikovao je zlatnom medaljom Franca Smoleja, a Pračeka i Klančnika srebrnom u znak priznanja za njihove uspjehe na Zimskoj Olimpijadi u Garmiš Partenkirhenu.

Na međunarodnom tenis turniru u Monte Karlu par Punčec-Vodička osvojio je prvo mjesto.

**Oksfordska veslačka ekipa** počela je ozbiljno da trenira za predstojeću utakmicu sa Kembridžem.

**Hajnc Lak** austrijski bokser srednje kategorije postao je prvak Evrope.

**Prvenstvo države** u hrvanju održaće se 8 i 15 ožuljka u Beogradu.

**Jang-Felovs, Lozana i Grashopers** ulaze od strane Švajcarske u takmičenje za Srednjo-evropski Kup.

**Manchester Siti** klub engleske prve lige kupio je navalnog igrača Dohertna iz Blakpula za 2.250.000 dinara.

**Fudbal i plivanje** postali su obavezan predmet u školama u Nürnbergu.

**Peri** prvak svijeta u tenisu odlazi u Prag na ping-pong natjecanja.

Prema pisanju pariškog **L' Oto-a** iduća Olimpijada bi se održala u Italiji, Japanu ili Finskoj. Odluka će pasti po ovom pitanju u Berlinu mjeseca lipnja.

**Poljski Sejm** izglasao je 63 miliona dinara za unapređenje športa.

**Primo Karnera**, bivši prvak svijeta u boksu teške kategorije pobedio je u šestoj rundi južno-američkog boksera Kastannagu.

**Njemačka** organizira nekoliko navijačkih vozova za utakmicu sa Madjarskom koja će se održati 15 ožuljka u Budimpešti.

**Bask** iz Beograda podnio je tužbu protiv menadžera Besvakonia.

**Sonja Heni** je otputovala za Ameriku i misli igrati na filmu.

**Skarone** čuveni igrač Urugvaja dolazi u Evropu kao reprezentativac u četi Montevidea.

Da je Bačka poslije niza neuspjeha napokon probila led i osvojila prve proljetne bodove,

da je Šarčević centerhali Bačke pravi baksuz za Zrinjski jer je na ovoj utakmici odbranio penal, a na jesenjoj prvenstvenoj utakmici zabio pobjedonosni gol.

da bi Zrinjski prema pokazanoj igri pobijedio Bačku samo onda, da je ona održala svoje prošlonedjeljno obećanje.

da se Žak na svom pobjedonosnom putu malo pokliznuo.

da se na Kečkešu jako vidi utjecaj šume, naročito pri „nježnom“ udarcu Balaza.

da se na igračima Slavije na nedjeljnoj utakmici jako ispoljila struja visokog napona

da je sudija g. Hiršler kratkovidan ne samo po vidu, već i po znanju športskih pravila.

da je želja športskih kibica da g. Hiršlera više ne vide u Subotici kao suca, jer ovdje imamo dosta takvih neznalica, kao što je on.

da je Neco tako gostoprimitiv čovjek, da je pozvao g. Šmita i ostale sudijske kandidate iz provincije, da prenoće kod njega.

da su troškovi sudijskih ispita vrlo veliki a naročito za neke kandidate, kao što je g. Šmit, koji je platio oko 7—800 dinara.

da je g. Virag bivši reprezentativni vratar Bačke iz Subotice pao na sudijskim ispitima, dok je g. Šmit odlično položio iako je upoznao fudbal prije par godina.

da je g. Ninkoviću športskom nadzorniku na utakmici Žak—Bačka dobro došlo što je kratkovidan, jer je u svom izvještaju naznačio da nije vidio onesvješćenog igrača Bačke i time spasio Kečkeša od sigurne suspenzije.

## Novi suci u subotičkom nogometnom potsavezu

Na dan 22 i 23 pr. mj. održani su teorijski i praktični sudijski ispiti u Subotici. Ispitnu komisiju sačinjavali su gg. Paranos Ilija, Neverkla Tibor i Nestor Segedinski. Za ove ispite prijavilo se ukupno 16 kandidata. Medjutim jedan je odustao, a jedan nije došao na ispit. Dakle ispiti su započeli sa 14 kandidata. Prema odredbama § 10 Pravilnika Sudija JNS-a prvo se moraju obaviti pismeni ispiti. Oni kandidati koji budu položili pismeni idu na usmeni ispit. Od 14 kandidata na pismenom ispitu pao je svega jedan. Od 13 kandidata koji su došli na usmeni ispit položilo ih je svega 6 i to: Vukale Jovanović, Antun Mesaroš, Milan Malušev (Subotica) Djetvai Karlo (B. Topola), Šmit Josip (Bezdan), i Pujin Radivoj (St. Moravica). Mi novim sudijama želimo svaku sreću u njihovoj teškoj i odgovornoj dužnosti. Samo se plašimo jednog, a to je da su se ugledali na naše sadašnje „odlične“ sudije. Ako je to tako, onda je to veliko zlo za naš šport. Mi bi im preporučili, da svoje fučkalice bace u vodu prije no što ih upotrebe. Od sadašnjih sudija športskom svijetu je dosta i ne

## Internacionalni prećed

LOZANA

BSK—FK LOZAN 3:1 (0:1)

B. S. K. je svoju drugu utakmicu na turneji po Švajcarskoj riješio sigurno u svoju korist. Protivnik B. S. K.-a bio je prvak Švajcarske F. K. Lozan. B. S. K. je dao odličnu igru. Ravan teren omogućio mu je da ispolji svoje tehničko znanje. Tehničke kombinacije bile su vrlo precizne i tačne. Cijela četa igrala je odlično. U užoj odbrani bio je odličan Glaser koji je ujedno bio najbolji na terenu. On je izabranio mnoge opasne lopte. Halflinija je takodje igrala vrlo dobro. Ona je potpomagale navalu upotrebljivim loptama, a isto tako je i odbrani pomagala. Navala je bila ne samo odlična u kombinacijama već i u pucanju na gol. F. K. Lozan je na ovoj utakmici pokazao da igra čisti dubive sistem. Sve opasne kombinacije išle su preko brzih i opasnih krila. Svi su igrači tjesni dobro razvijeni i oštri starteri. Oni su poraženi zato jer su bili tehnički slabiji od B. S. K.-a. Golove su dali Glišović 2 i Bane Sekulić za B. S. K., a Jegi za F. K. Lozan.

MARSELJ

Olimpik—Jugoslavija 4:1 (2:0)

Jugoslavija je poslije prvih uspjeha na svojoj turneji po Francuskoj pretrpila prvi poraz. Njen pobjednik je Olimpik iz Marselja. U početku utakmice oba oba protivnika su bila potpuno ravnopravni ali kasnije osjetila se mala nadmoćnost Jugoslavije. Ova nadmoćnost se osjećala sve do kraja prvog poluvremena. Što Jugoslavija nije postigla nekoliko golova ima da zahvali svojoj lošoj navali. Ona nije bila u stanju da zabije golove i pored mnogih povoljnih šansa. Ova neefikasnost Jugoslavijine navale naročito se osjetila u drugom poluvremenu kada je ona prosto opsjedala gol Olimpika i zabila svega jedan gol. Olimpik nije pokazao naročitu igru, ali se njegova navala istakla efikasnošću. Odlična su bila krila a naročito Kohut. On je svojim prodorima stvarao opasne situacije pred golom Jugoslavije. I ostali dijelovi tima igrali su dobro i na njima se vidi da su uigrani. Jedini gol sa Jugoslaviju dao je Perlić.

PARIZ

Francuska—Belgija 3:0 (1:0)

Gornja internacionalna utakmica odigrana je u Parizu na stadionu Kolomb. Francuzi su iznijeli zasluženu pobjedu. Oni su igrali vrlo požrtvovano i brzo. To su njihove glavne odlike na ovoj utakmici. Belgijanci su podbacili i zasluženo su pretrpili poraz.

želi da se njihov broj uveličava. Istina pod sadašnjim okolnostima je teško stvoriti dobrog sudiju, jer oni ljudi koji znaju pravila i koji ozbiljno shvataju sudijski poziv, obično padaju na ispitima, jer ne konveniraju sadašnjim upravljačima športa. Ili se u opće ne javljaju za ispit. Da li su ova naša predviđanja tačna pokazaće nam bliska budućnost.

**FUTBALSKI KLUBOVI !**

**U SVIM RADNJAMA FIRME**

# KORHEC

može se nabaviti uz veliki popust salama, te svježe i hladno rezano meso

Odgovorni urednik Marković Ladislav, Subotica, vlasnik Bašić P. Franjo Subotica. Uredništvo i administracija Subotica, Sokolska ul. 5. Stampano u štampariji Braća Fišer u Subotici, Senoć-ul. 12. Telefon 6—29.